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1. számú előterjesztés 

 Egyszerű többség 

 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2023. március 30-i ülésére 
 

 

Tárgy:  Beszámoló az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó orvosi ügyeleti 

feladatok 2022. évi ellátásáról, a feladatellátás átmeneti biztosítása 2023. 

május 1-jétől  

 

 

Előterjesztő:  Pintér Szilárd polgármester 

 

 

 

Készítette: Önkormányzati Iroda 

 

 

 

Tárgyalta:  Humán Bizottság 

  Pénzügyi és Gazdasági Bizottság 

 

 

Tanácskozási joggal meghívott:  

Dr. Rus János ügyvezető, Emergency Service Kft. 

 

 

Készítő részéről ellenőrizte:  

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati 

Iroda 

 

 

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: - 

    Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőrizte:  

Dr. Szabó Péter jegyző 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény szerint 2023 

januárjától csak az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátás, valamint 

Budapest területén az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi gyermekorvosi 

ügyeleti ellátás önkormányzati feladat, a többi az állami mentőszolgálaté. Fogorvosi 

ügyeleti ellátás szervezése a fővárosban, a vármegyeszékhelyen, valamint a megyei 

jogú városban kötelező változatlanul. 2024. február 29-ig azonban élnek átmeneti 

rendelkezések, lényegében a kormányzat döntésén és/vagy a mentőszolgálaton múlik, 

hogy előbb átveszi-e a feladatot, mint a jövő év február vége. 

 

Az állami mentőszolgálat a belügyminiszter közleményében foglalt alapellátási 

körzetekben a közlemény közzétételét követő 30. naptól biztosítja az alapellátási 

ügyeletet. Ez esetben a feladatellátásának időpontjától, mint zárónaptól a háziorvosi és 

házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásra a települési önkormányzat által kötött feladat-

ellátási szerződés hatályát veszti. A miniszter az ellátáshoz szükséges technikai, 

személyi feltételek fennállásának bekövetkezése napján teszi közzé azokat az ellátási 

területeket, amelyekben a közzétételt követő 30. naptól kezdődően az állami 

mentőszolgálat (OMSZ) látja el az orvosi ügyeletet. Az állami mentőszolgálat látja el 

azon a területen is az ügyeleti feladatot, ahol 

a) az állami mentőszolgálat az ellátás nyújtásáról valamennyi területileg érintett 

települési önkormányzattal megállapodott, és 

b) az érintett területen - az állami mentőszolgálattal kötött megállapodás kivételével - 

az ellátásra nincs hatályban feladat-ellátási megállapodás vagy szerződés. 

Nincs olyan rendelkezés, hogy bármilyen tárgyi feltételt vagy ingatlant az 

önkormányzatnak kellene továbbra is biztosítania, ha a mentőszolgálat átvette az 

ellátást. 

 

A törvény értelmében az állami mentőszolgálat közbelépéséig az orvosi ügyeleti 

ellátás szervezése a települési önkormányzat feladata, de 2024. február 29-ig a 

települési önkormányzat az ellátásra legfeljebb a zárónapig tartó hatállyal köthet 

szerződést, kizárólag olyat. amely a részéről egyoldalúan legfeljebb 30 napos hatállyal 

felmondható.  

 

Az OMSZ a háziorvosok, házi gyermekorvosok bevonásával működteti az ügyeletet 

hétköznap 16:00-22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 08:00-14:00 óráig, 

hétköznap 22:00-08:00 óráig, hétvégén és ünnepnap 14:00-08:00 óráig maga az 

OMSZ biztosítja az ellátást.  

 

Dombóváron hosszú évek óta központi ügyelet működik, 2018 augusztusa óta a Szent 

István tér 1. alatt, ahol – az ügyelettől függetlenül – a Dombóvári Járási Hivatal is 

tevékenykedik. A feladattal megbízott szolgáltató az Emergency Service Kft. (a 

továbbiakban: Kft.), amely az ingatlanhasználat után átalányjellegű bérleti díj 

fizetésére köteles (250 ezer Ft). A céggel az ügyeleti feladatellátási szerződés 2023. 

április 30-ig él, a feladat állami átvételéig célszerű vele új szerződést kötni a törvényi 

feltételek szerint. A szolgáltató megkapja a teljes állami finanszírozást, ezenkívül még 
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havonta kiegészítő díjat is fizet az önkormányzat az ellátásért. A kiegészítő díj összege 

85,-Ft/lakos/hó 2022. április 1-jétől, a szolgáltató idén nem jelzett díjemelési 

szándékot. Ebben vélhetően az is közrejátszik, hogy az ügyeleti szolgáltatásának 

ellátási területe ez év elejétől bővült Baranya vármegyei településekkel (Sásd és 

környéke). A központi ügyeleti ellátás így Dombóváron kívül Attala, Csibrák, 

Csikóstőttős, Dalmand, Döbrököz, Gyulaj, Jágónak, Kapospula, Kaposszekcső, 

Kocsola, Kurd, Lápafő, Nak, Szakcs, Várong, Alsómocsolád, Bikal, Egyházaskozár, 

Hegyhátmaróc, Mágocs, Mekényes, Nagyhajmás, Szárász, Tófű, Sásd, Meződ, 

Felsőegerszeg, Varga, Gerényes, Mindszentgodisa, Bakóca, Kisbeszterce, Kishajmás, 

Baranyajenő, Baranyaszentgyörgy, Szágy, Tormás, Kisvaszar, Gödre, Oroszló, Tékes, 

Vásárosdombó, Palé, Vázsnok és Ág településekre is kiterjed, a szolgáltatónak az 

egyes települési önkormányzatokkal külön-külön van megállapodása. 

 

A Szabadság utcai rendelőépület felújítása miatt tavaly nyáron két érintett háziorvos 

(Dr. Pulai Éva és Dr. Jóházi Erika) átmenetileg a tágas váróhelyiségben került 

elhelyezésre (amely ezen időszak alatt értelemszerűen nem váróként funkcionál) a Kft. 

jóváhagyásával, mivel a háziorvosok napközben rendelnek.  

 

A feladatellátási szerződés tartalmazza, hogy a szolgáltatónak minden évben be kell 

számolni az előző év vonatkozásában. A cég által küldött beszámoló az előterjesztés 

mellékletét képezi. 

 

A második és harmadik határozati javaslat az átmeneti feladatellátási szerződés, illetve 

ezzel együtt a Dombóvár, Szent István tér 1. alatti helyiségekre szóló bérleti szerződés 

megkötésére irányul. Ez utóbbi esetben indítványozom a bérleti díj inflációkövető 

megemelését. 
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I. Határozati javaslat 

az Emergency Service Kft.-nek az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó orvosi 

ügyeleti feladatok 2022. évi ellátásáról szóló beszámolójáról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Emergency 

Service Kft.-nek az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi 

gyermekorvosi feladatok rendelési időn kívüli, központi ügyeleti formában történő 

ellátásáról szóló 2022. évi beszámolóját. 

 

 

II. Határozati javaslat 

az Emergency Service Kft. megbízásáról a háziorvosi és házi gyermekorvosi 

ügyeleti feladatok átmeneti ellátásával 2023. május 1-jétől 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi 

alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 22. §-ában foglalt rendelkezésekre 

tekintettel az egészségügyi alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi és házi 

gyermekorvosi ügyeleti feladatok ellátásával – változatlanul központi ügyeleti 

formában – az Emergency Service Kft.-t bízza meg (cégjegyzékszám: 01 09 873304, 

székhely: 1131 Budapest, Topolya utca 4-8.) 2023. május 1-jétől 2024. február 29-ig 

terjedő időtartamra azzal, hogy a szerződés megszűnik azzal nappal, amely napot 

követően az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény szerint az 

állami mentőszolgálat látja el az ügyeleti feladatokat a dombóvári alapellátási 

körzetekben, illetve a szerződés Dombóvár Város Önkormányzat részéről egyoldalúan 

30 napos hatállyal felmondható. 

 

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy az Emergency Service Kft. mint egészségügyi 

szolgáltató a finanszírozási szerződést közvetlenül kösse meg a Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelővel, és Dombóvár Város Önkormányzata az 

egészségbiztosítási finanszírozáson felül 85 Ft/lakos/hó kiegészítő díjat fizessen a 

szolgáltatónak. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződés 

megkötésére. 

 

Határidő: 2023. április 15. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

III. Határozati javaslat 

helyiségek bérbeadásáról a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok 

ellátásához 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a 

dombóvári 1061/5 hrsz.-ú, Dombóvár, Szent István tér 1. szám alatti, kivett 
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Dombóvári Járási Hivatal megnevezésű ingatlannak a Dombóvár Város 

Önkormányzata által hasznosítható részét az Önkormányzat a háziorvosi és házi 

gyermekorvosi ügyeleti feladatok ellátásához az ügyeleti feladat-ellátási szerződéssel 

megegyező időtartamra 2023. május 1-jétől bérbeadja az Emergency Service Kft. 

részére az alábbi feltételekkel: 

 

a) A bérleti díj átalányösszege 288.000 Ft/hó, amely magában foglalja a 

helyiségek közüzemi költségeit (az áram- és a vízfogyasztás, valamint a 

távfűtés díja) is. 

b) A bérlő a bérleti díj 50%-át fizeti mindaddig, amíg a dombóvári I. és a III. 

számú háziorvosi körzet egészségügyi szolgáltatója a Dombóvár, Szabadság 

utca 2. alatti rendelőépület felújítása miatt a bérelt helyiségek egy részének 

igénybevételével végzi a háziorvosi feladatok ellátását az ügyeleti rendelési 

időn kívül. 

c) A helyiségek megfelelő berendezése a Kft. feladata. 

d) A bérleti szerződés megszűnik, amennyiben a Kft. és a Dombóvár Város 

Önkormányzat között a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok 

átmeneti ellátására létrejött feladat-ellátási szerződés hatályát veszti. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére. 

 

Határidő: 2023. április 15. 

Felelős: Polgármester 

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 

 

            Pintér Szilárd 

            polgármester 
 


